Amtsblatt



der Stadt Datteln

54. Jahrgang 07. Oktober 2019 Nr. 11

Inhalt:

- 1. Tagesordnung für die Sitzung des Rates am Freitag, 11. Oktober 2019, 15.00 Uhr in der Stadthalle, Kolpingstraße 1, 45711 Datteln
- 2. Feststellung eines Nachfolgers im Rat der Stadt Datteln

<u>Tagesordnung</u> für die Sitzung des Rates am Freitag, 11.10.2019, 15:00 Uhr <u>Stadthalle, Kolpingstraße 1, 45711 Datteln</u>

Öffentliche Sitzung:

- 1. Anfragen von Einwohnern
- 2. <u>Sitzungsvorlage Nr. 14-20/1233</u> Einführung und Verpflichtung eines Ratsmitgliedes
- 3. <u>Sitzungsvorlage Nr. 14-20/1234</u> Nachwahlen zu den Ausschüssen
- 4. <u>Sitzungsvorlage Nr. 14-20/1181-1</u> Gründung einer eigenbetriebsähnlichen Einrichtung
- 5. <u>Sitzungsvorlage Nr. 14-20/1189-1</u> Bildung eines Betriebsausschusses
- 6. Anfragen und Mitteilungen

Nichtöffentliche Sitzung:

7. Anfragen und Mitteilungen

Feststellung eines Nachfolgers im Rat der Stadt Datteln

Herr Hans Joachim Herber, Theiheide 13, 45711 Datteln, wurde am 22.05.2016 als Ratsnachfolger von Herrn Hartmud Ose festgestellt. Herr Hans Joachim Herber ist am 29.09.2019 verstorben.

Als Nachfolger für Herrn Herber habe ich gemäß § 45 Abs. 2 des Gesetzes über die Kommunalwahlen im Lande Nordrhein-Westfalen (Kommunalwahlgesetz) in der Fassung der Bekanntmachung vom 30.06.1998 (GV. NRW. S. 454, ber. S. 509 und 1999 S. 70) in der zurzeit geltenden Fassung – SGV. NRW. 1112 – aus der Reserveliste der UBP mit Wirkung vom 07.10.2019 Frau Gabriele Weigand, Droste-Hülshoff-Straße 5, 45711 Datteln, festgestellt.

Gegen die Feststellung von Frau Weigand als Nachfolgerin im Rat der Stadt Datteln kann gemäß § 45 Abs. 2 i. V. m. § 39 Abs. 1 Kommunalwahlgesetz

- jeder Wahlberechtigte des Wahlgebiets,
- die für das Wahlgebiet zuständige Leitung solcher Parteien und Wählergruppen, die an der Wahl teilgenommen haben sowie
- die Aufsichtsbehörde

binnen eines Monats nach Bekanntgabe der Feststellung Einspruch einlegen. Der Einspruch ist schriftlich oder mündlich zur Niederschrift beim Wahlleiter der Stadt Datteln, Rathaus, Zimmer 1.21, erstes Obergeschoss, Genthiner Str. 8, 45711 Datteln, zu erklären.

Datteln, 07.10.2019

i V

Franke

Beigeordneter und Kämmerer

- Wahlleiter -